

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

国内外企业捐款捐物支援灾区

<< [P2]



- 苹果捐款5000万引关注
- 河南企业积极参与四川抗震救灾
- 雅安强震冲击中国经济

本期导读

■ IBM:简单才能高效



原则虽然简单，但面对一个如此庞大的企业，贯彻起来应该是很复杂的过程。然而，IBM却也把它简化得不能再简化了，只有两个字——去做。

<< [P5]

■ 把每一个水饺追溯到个人



很多时候，责任不能由众人分担，必须细化到每一个人。而能够把每一个水饺追溯到个人，这才是成功所在。

<< [P5]

■ 提升企业报刊价值
运用新闻创造财富

企业报刊具有将新闻性与宣传性有机结合起来的功能，它是宣传企业、树立企业形象的有力工具；在新闻创造财富的时代，充分提升企业报刊价值，一定能发挥出巨大正能量，推动企业向前持续健康地发展。

<< [P6]

■ 企业价值链与企业文化

从企业价值链解析企业文化，这是企业文化研究与实践领域的全新命题，也体现了东西方思维方式的融合与互补。

<< [P11]

债券“屌丝”违规交易细节曝光 债市管理彻查风暴山雨欲来

<< [详见P3]

“在很多人印象中债券基金经理是‘屌丝’，股票基金经理是‘高富帅’。其实恰恰相反。两者相比，股票基金经理挣的仨瓜两枣简直不值一提。如果债券基金经理通过丙类账户搞利益输送的话，一年赚个几千万元很轻松。”马喜德债券违规交易细节曝光后，一场震动各类资管的债市彻查风暴正向前所未有的深度与广度发展。



管理论坛

地震不改宏观经济步调

■ 建宇

震造成的损失小于汶川地震，经济损失主要集中在雅安地区，而雅安地区的经济总量在四川占比不到2%，在全国占比仅为0.07%左右，此次地震对整体经济的影响有限。展望后续政策，预计除了针对灾区的一些对口重建和支援措施外，宏观政策的整体基调不会有所变化，二季度财政政策和货币政策的主基调将延续。

目前A股91家川籍上市公司已披露地震的影响，除少数公司受到损失外，绝大部分公司“报平安”。业内人士分析，此次地震对A股整体影响不大。

根据上海证券交易所公告，截至21日上午，上交所已与挂牌的全部36家川籍上市公司取得联系，并协助川籍上市公司及时制作公告，说明震灾对公司生产经营造成的影响。其中，除4家公司遭受轻微损失外，其余公司未受地震灾害影响。深圳证券交易所22日发布公告称，截至4月21日，深市全部55家四川上市公司均已就灾情发布公告。

上海证券研究报告认为，位于震中地区的宝兴县及芦山县在此次地震中大量倒塌的房屋为砖混结构的老式房屋，建设年限久远，抗震能力较差，其倒塌造成了严重的人员伤亡。本次灾后重建工作将在相关救援工作之后逐步展开。新一届政府提倡的“新型城镇化”有望成为受灾地区灾后重建工作的主要指导思想，重建工作将很可能践行“新型城镇化”思想。

目前宝兴县及芦山县的城镇化处于较低水平。上海证券分析师胡月晓表示，可以合理预期，本次灾后重建工作如果能将城

镇化与工业化协调起来，将能为两县实现跨越式发展提供强大的拉动力量。一方面，受损居民及工业房屋重建将采取更高的建设标准，配合赋予相关居民城镇户籍，这样不仅能让受灾地区旧貌换新颜，还能让相关居民直接进入城市居民行列，享受相关社保、医保、就业及教育的权利，提升收入及消费水平。另一方面，灾后重建将促进当地建材、钢材及家电家具等房地产相关投资及消费的增长。此外，本次地震暴露出的公路交通瓶颈显示出西部基层地区仍具备巨大的基建投资潜力。

国酒茅台
酿造高品位的生活

传递价值 成就你我
芙蓉王

湖南芙蓉王文化传播有限公司

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

猕猴桃源起
中国秦岭
中国·秦岭鲜都猕源地

苏通丝綢
http://www.stsc.cn 服务热线: 0513-84889999

XINE 兴乐集团
兴乐电瓷 兴乐电气 兴乐铸造 兴乐高分子
http://www.xine.cc

联邦电缆 联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话: 0717-6697188 传真: 0717-6510555
网址: www.chinaunicable.com

河套王
天赋神韵 淡雅浓香

安生牧场
健康源于自然
全国统一客服电话
400-0639-800

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTTEAM FOOD STUFF CO., LTD